

- **Danas** je susret za srednjoškolce u 19:30 sati. Pozivamo sve srednjoškolce od 1. do 4. razreda koji su željni molitve, druženja, zabave i rasta u vjeri na susrete. Također je i **susret za studente i radničku mladež** nakon večernje svete mise u dvorani s lijeve strane crkve. Pozivamo sve studente i radničku mladež koji vole druženja, zabavu i zajednički hod u vjeri da se odazovu.
- **Župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike** nastavlja se po redovitom rasporedu
- **Utorak, 1. ožujka: proba zbora „Marcus Crisinus“** u 19:00 sati. Pozivamo nove članove koji vole pjevati da se pridruže.
- **Srijeda, 2. ožujka:** Pepelnica (Čista srijeda): započinje vrijeme korizme. Taj dan je **zapovijedani post i nemrs. Zakon posta** (uzdržavanje od hrane) obvezuje vjernike od 18 do 60 godina života. **Nemrs** (ne jesti meso) obvezuje od 14 godina do kraja života. Pozivamo vjernike da se odazovu apelu pape Franje i da se toga dana snažno posvete molitvi i postu. **Sveta misa** u 18:30 sati. Za vrijeme mise **obred pepeljenja**.
- **Misa za domovinu i molitva sv. Josipu** za domovinu prebacuje se na sljedeću srijedu
- **Četvrtak, 3. ožujka:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise s nakanom za **nova duhovna zvanja. Proba zbora mladih „Laudes“** u 19:00 sati. Pozivamo sve mlade od 14 do 35 godina koji imaju volje i sklonosti prema glazbi, da se pridruže našem zboru.
- **Petak, 4. ožujka: sastanak liturgijske zajednice** nakon večernje svete mise
- **Subota, 5. ožujka:** župna kreativna radionica u 9:30 sati. **Proba** dječjeg zbora u 11:00 sati. Pozivamo svu djecu koja vole pjevati (osobito prvopričesnike). **Ministrantski sastanak** u 11:00 sati. Pozivamo nove članove da se pridruže.
- **Križni put u korizmi: utorak i petak u 18:00 sati** (prije mise)
- Nastavljaju se **besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz hrvatskoga i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike** u dvoranama Župe srijedom od 20:00 do 21:30 te subotom od 10:30 do 12:00 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave. **Prijave na broj mobitela: 099/8544-126.**



Krist – jedini sigurni temelj svakog zdravog ljudskog poretka i dostojnoga narodnog života

Propovijed prigodom blagoslova temeljnog kamena za crkvu Krista Kralja u Trnju, u Zagrebu, 27. listopada 1940. (1. dio)

„Regi saeculorum, cui omnia vivunt!“

Kažu, da se **car Napoleon** u izgnanstvu na Sv. Heleni ovako jadao u krugu svojih znanaca: „*Ja sam hiljade oduševio da pođu za me u smrt. Ali je za to trebalo moje prisutnosti, trebalo je moga pogleda, trebalo je moga glasa. Jedna moja riječ, i sve sam povukao za sobom. A sada na Sv. Heleni, kad sam prikovan na ovu pećinu, tko sada vojuje za me, tko mi sada osvaja carstvo? Kakav duboki jaz između moje bijede i gospodstva Kristova, koga propovijedaju po cijelom svijetu, ljube Ga, klanjaju Mu se, i koji uvijek živi!*“

Mnogo se već **sličnih prizora** odigralo u historiji, odigrava se danas i još će se odigrati. A drukčije i **ne može** biti. Jer sve **veličine** ovoga svijeta, zvale se kako mu drago, **jesu i ostaju ljudi**. A za svakoga **čovjeka** stoji pisano, da je „*sin čovječji crv*“ (Job 25, 6), i jer je crv, zato se **raspada** u prah iz kojega je stvoren. Kad ga pak **nestane** ispred očiju ljudi, ohladni oduševljenje za njega i predamo ga zaboravu.

Nije tako s **Isusom Kristom**. „*Isus Krist jučer je i danas isti i u vijeku.*“ (Heb 13, 8) I nije tako s **kraljevstvom** Kristovim. „*Kraljevstvo, njegovo kraljevstvo je vječno, i vlast njegova od koljena do koljena!*“ (Dn 3, 100) Kad se, dakle, prije **petnaest godina** slavila **tisućgodišnjica** kraljevstva hrvatskoga, nije bez razloga pala misao da se taj veliki događaj u našem narodnom životu **ovjekovječi** dostojnom **spomen-crkvom**, podignutom u čast **Kristu, Kralju vjekova**.

I kad u godini najvećeg našeg narodnog jubileja, u **1300. godišnjici** naših prvih veza s Kristovom Crkvom, **ostvarujemo** ovu zamisao dižući uz velike poteškoće ovu monumentalnu građevinu **Kristu Kralju**, dajemo time oduška zahtjevu našeg razuma i naše vjere, koji **u Kristu gledaju** jedini **sigurni temelj** svakog zdravog ljudskog poretka i dostojnoga narodnoga života. „*Jer, govori apostol, temelja drugoga ne može nitko postaviti, osim onoga, koji je postavljen, a taj je Isus Krist!*“ (1 Kor 3, 11) Sve drugo značilo bi **graditi kule u zraku**, koje slijede tim gorkija razočaranja, što su nam se pričinjavale ljepšima.

Molitva Ivana Pavla II.: Od gladi i rata, izbavi nas!

O Majko pojedinaca i naroda, ti koja poznaješ sve patnje i nade, ti koja imaš majčinsku svijest o svim borbama između dobra i zla, svjetla i tame, koji pogađaju suvremeni svijet, prihvati vapaj koji mi, potaknuti Duhom Svetim, izravno upućujemo tvojem Srcu. Prigrli s ljubavlju Majke i Službenice Gospodnje ovaj naš ljudski svijet koji povjeravamo i posvećujemo tebi, jer smo puni brige za zemaljsku i vječnu sudbinu pojedinaca i naroda.

Na poseban način ti povjeravamo i posvećujemo sve one pojedince i narode koje posebno treba povjeriti i posvetiti.

„Pribjegavamo tvojoj zaštiti, sveta Majko Božja“, nemoj prezreti naše molbe u času potrebe.

(...)

O Bezgrešno Srce! Pomozi nam da pobijedimo prijetnju zla koja se tako lako ukorijeni u srca današnjih ljudi, čiji nemjerljivi učinci već sada opterećuju suvremeni svijet i čini se da nam zaprečuju putove prema budućnosti!

Od gladi i rata, izbavi nas!

Od nuklearnog rata, od nesagledivog samouništenja, od svake vrste rata, izbavi nas!

Od grijeha protiv ljudskog života od samog začetka, izbavi nas!

Od mržnje i ponižavanja dostojanstva djece Božje, izbavi nas!

Od svake vrste nepravde u društvu, kako nacionalnog tako međunarodnog, izbavi nas!

Od spremnosti za kršenje Božjih zapovijedi, izbavi nas!

Od pokušaja da u srcima ljudi ugušimo samu Božju istinu, izbavi nas!

Od gubitka svijesti o dobru i zlu, izbavi nas!

Od grijeha protiv Duha Svetog, izbavi nas!

Prihvati, o Majko Kristova, ovaj vapaj opterećen svim patnjama pojedinaca, opterećen svim patnjama naroda.

Pomozi nam sa snagom Duha Svetoga pobijediti sav grijeh, pojedinačni grijeh, i grijeh cijeloga svijeta, u svim svojim oblicima.

Neka se još jednom u povijesti svijeta otkrije beskrajna spasiteljska snaga otkupljenja, snaga milosrdne ljubavi! Neka to zaustavi zlo! Neka preobrazi savjest! Neka tvoje Bezgrešno Srce svima otkrije svjetlost nade!

Izvor: Bitno.net

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
28.2.	PON	Roman	18:30	Misa: † Ana Čačić, god.; † Pavo, god., Mara, Vinko, Marija i Jozo Ilinović
1.3.	UTO	Feliks	18:30	Misa: † Josip Hofmajster; † Marija Lesjak, god.; † Milan Kovač, god.
2.3.	SRI	Pepelnica - Čista srijeda	18:30	Misa: † Joze Perić i obitelj
3.3.	ČET	Katarina	18:30 19:00	Misa: † Ljudevit, god., Karolina i Dragutin Bučan; † Stojko Mamić i duše u čistilištu Klanjanje pred Presvetim
4.3.	PET	Sv. Kazimir	18:00 18:30	Kršni put Misa: † Robert, god., Stanko, Antun i Cilika Jančić; † Ljudevit i Ana Štanković; † Franjo Fekeža, Štefica Pleško; Anto i Ivka Debeljak, god., i obitelj, ob. Vešnik, Rudež i Vlaović; † Katica Mamić; † Zlatko Cvetko, god.
5.3.	SUB	Teofil	12:00 18:30	Krštenje: Filip Misa: † Mara Vuletić, god.; † Zoran Majcen god. i obitelj, ob. Šimunić
6.3.	NED	PRVA KORIZMENA NEDJELJA	7:30 9:30 11:00 18:30	Misa: † Milica, Ivanka i Rudolf Sloković, Boris Jakasović Misa: † Josip Vlajić, god. Misa: ŽUPNA Misa: † Jerko i Jela Jajaš i obitelj, ob. Ivančić i Baron